

透视

陈一冰夺冠斥不公

北京时间3月20日晚,2011年体操世界杯法国站吊环决赛中,中国奥运冠军陈一冰,以15.933分勇夺冠军。由于本次比赛中国队频频遭遇改分、药检等“特殊待遇”。赛后陈一冰也在微博上好好宣泄了一下:“来让你们看看什么是中国体操!什么是五星红旗!什么是义勇军进行曲!什么是中华儿女!”

今年网坛是什么年?

去年男子网坛是明显的“纳豆”年,虽然从年终总决赛来看,纳达尔和费德勒依然呈双雄争霸之势。但纳达尔已明显由稍占劣势,变成强势的一方,成为当之无愧的NO.1。但今年男子网坛似乎又要变天了,德约科维奇强势出击,正成为另一颗璀璨的巨星。同样,女子网坛也在混沌2010之后,迎来了沃兹这样的实力派公主。

张华玮 整理

小德赛季18连胜夺第三冠

北京时间3月21日,巴黎银行赛男单决赛中,塞尔维亚天才德约科维奇顶住了纳达尔的进攻,以46/63/62逆转头号种子,获得本赛季的第三个单打冠军,也是职业生涯第二十个单打冠军。同时,小德也将赛季18连胜的不败纪录继续保持。

德约科维奇在时隔1年半首夺大师系列赛桂冠后,也以8710分的成绩超越费德勒重返世界第二,不过距离纳达尔的积分差距仍有3920分。

如果算上去年戴维斯杯决赛两场单打,那么小德连胜的场次已经达到了惊人

的20场。23岁的塞尔维亚人赛后表示:“我不认为谁是不可战胜的,我只是处于职业生涯中最好的一段时间,没有人是不可战胜的,你总是试图在每一场比赛中打出最好的网球。”

沃兹喜获赛季第二冠

北京时间3月21日凌晨,WTA皇冠赛印第安维尔斯巴黎银行公开赛女单决赛中,赛会头号种子丹麦甜心沃兹尼亚奇经历2

小时8分钟的苦战后,以6:1/2:6/6:3的比分击败15号种子法国名将巴托丽,夺得了个人本赛季第二座冠军奖杯,也是职业生涯第

十四座单打冠军奖杯。凭借本次夺冠,沃兹尼亚奇成功拉大了与小克在世界排名榜上的积分差距,巩固了自己世界第一的位置。

李娜世界排名第6位



北京时间3月21日,WTA官方公布了最新一期的世界排名,中国金花一姐李娜尽管近期竞技状态低迷,自澳网决赛后经历了一波从迪拜到多哈,再到印第安维尔斯的顶级赛事3连败,但仍然借由竞争对手扬科维奇的早早出局而坐

上了No6的位次,刷新了个人以及中国金花的最高排名。

此外,在印第安维尔斯皇冠赛事中表现出色的彭帅也上升了4个名次,坐上No.32,距离突破个人2005年最高曾到的No.1仅剩一步之遥。



第二期超市抢购活动在芜湖顺利举行



购买体彩顶呱刮真不错,幸运中得800元以上现金,还可以在苏果超市免费大抢购!3月20日下午,芜湖市6位幸运彩民,在苏果超市上演了疯狂大抢购,每人都抢购到数百元的商品,最多者甚至抢购到700多元,个个都笑得合不拢嘴,连称这样的活动要多多举办。

跟第一期活动一样,第一轮还是体彩

知识问答环节,6位选手全部答对,选手对体彩的关注程度可见一斑。第二轮进行抽签,李女士很遗憾没有抽到能够获得晋级的用20元即开票包起来的红包,广电领导现场给李女士颁发了一份精美礼品,并希望她坚持购买体育彩票,祝她中奖。

小张在3月10日那天出差,在汽车站候车大厅的体彩站点看到关于顶呱刮“金银生辉”的介绍,不由心动,抱着试试看的心里购买了一张彩票,哪知旗开得胜,中奖20元。再买第二张,又中50元。看到手气这么好,他又买了第三张,中了1000元,于是获得了参加超市大抢购活动的机会。小张在抢购中手忙脚乱的表现,令现场观众大笑不止,最后也抢得了500多元的战利品。

陈先生是个有多年彩龄的老彩民,他表示,自己每天都要购买几注体彩,超级大

乐透、七星彩、排列三、足彩、竞彩他均有涉猎。一般只买电脑彩票的陈先生,在销售员的热情介绍下忍不住购买了一张“金银生辉”,一千元就这么中得了,于是他也拥有了参加超市大抢购活动的机会。陈先生表示,以后还会一如既往地购买体育彩票,支持公益事业。这位一直支持公益事业的陈先生最终抢得了7319元,获得了周冠军,离打破第一期周冠军的记录仅差9元,甚是可惜。

芜湖市区及三县范围内购买体彩20元面值的即开票中得800元(含)以上奖项的彩民,便可获得超市抢购活动的参赛资格。每周五、周六晚20:35,芜湖教育台《芜湖体育》栏目将播出每次活动的盛况,想展现你丰富的体彩知识吗?想秀出你抢购商品的风采吗?赶快刮体彩顶呱刮来参加吧!胡志雄



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩

总有一款适合您!

安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn



全省播报

滁州召开 竞彩业主交流会

滁州市目前的竞彩销售量呈上升趋势,其中天长市的销售量尤为突出,各网点的销售热情都在普遍提高。在这样的良好势头下,3月19日滁州市体彩分中心召开了竞彩业主交流会,以期为主业们再鼓一把劲,同时分享天长的销售经验。

为了使业主能够更深层次地认识竞彩,滁州体彩分中心培训师孟扬就竞彩店的工作流程、行业知识和如何经营等再次进行培训。会上分中心主任金春毅再次重申了《竞彩2011年奖励制度》,以期再度提高竞彩业主的销售积极性,为滁州今年竞彩销售打下良好的基础。

竞彩“因智慧而精彩,因中奖而疯狂”

如果在两年前提到竞彩,还会有点陌生。而现在,“竞彩”一词已经入选了教育部公布的年度新词,风靡全国。竞彩游戏的特点是中奖容易、奖金透明、竞猜赛事丰富、体验独特。作为中国彩市返奖率最高的彩票游戏,竞彩返奖率高达69%。作为体育竞赛和彩票竞猜的更完美结合,竞彩游戏可让参与者“因智慧而精彩,因中奖而疯狂”。

自从竞彩上市以来,一直以中奖率高、

乐趣多为广大彩民所喜爱。竞彩足球胜负中中奖率高达1/3,篮球中奖率更是高达1/2。正是如此,才催生出一一个个中奖牛人。

2009年12月1日,山东寿光12479竞彩店一彩友中得竞彩56万余元大奖,刚过一周,12月9日,同一彩友再次倍投篮球2串1,中得100万竞彩大奖。

2010年6月在濮阳,曾有1人12500倍投6串1,中得333万大奖,刷新当时全国竞彩中奖纪录。

2010年11月10日山东彩民100万倍投2串1篮彩拿下626万。

2011年3月7日,河南濮阳名为“远东”的购彩团再次把疯狂倍投拉进人们的视线,他们近40万倍投足彩3串1揽约596万,光彩票就打了4040张。大家不难发现,他们都有一个共同特点,那就是采用少串多倍的投注方式。因此笔者建议,彩民们还是以2串1或3串1的投注方式为主,并辅之以倍投,这样,竞彩大奖便会随之到来。范敏